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DeutschLUFTKÜHLER MIT WASSERNEBEL 613-401611

Technische Daten
Größe: 18×15×18 cm

Spannung: 5 V 1 A (über USB-Stick)

Leistungsaufnahme: 5 W

Wasserbehälterkapazität: 675 ml

Anzahl Gebläseeinstellungen: 3

Licht: 6 farbige LEDs + Farbwechselfunktion

Farbe: 72350 (weiß), 75544 (schwarz)

Klasse-III-Produkt: Für die Versorgung mit einer getrennten Sicherheitsk leinspan-
nungsversorgung (SELV) ausgelegt. Die Spannung von einer SELV-Versorgung 
ist niedrig genug, dass eine Person unter normalen Umständen mit ihr in Kontakt 

kommen kann, ohne dass die Gefahr eines Stromschlags besteht.

Besondere Sicherheitsvorschriften
Die Wassernebelfunktion darf nicht ohne das Gebläse verwendet werden.

Geben Sie nichts in den Luftkühler, da Fremdkörper verrotten können.

Stellen Sie keine Gegenstände auf den Luftkühler.

Drehen Sie den Luftkühler nicht auf den Kopf.

Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch durch Personen, darunter Kinder, vorgesehen, der-
en Wahrnehmung oder psychische Funktionsfähigkeit eingeschränkt ist, oder denen es an 
Erfahrung oder Kenntnissen mangelt, es sei denn sie werden beaufsichtigt oder von einer 
für ihre Sicherheit verantwortliche Person in den Gebrauch des Geräts eingewiesen.

Beaufsichtigen Sie Kinder und lassen Sie sie nicht mit dem Gerät spielen.

Das Gerät darf nur mit Kleinspannung gemäß der Kennzeichnung des Geräts versorgt 
werden.

Ziehen Sie beim Nachfüllen des Wassers und der Reinigung den Stecker des Geräts.

Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, muss der Wasserbehälter entleert werden. 
Dazu wird der Stöpsel an der Unterseite des Geräts entfernt. Denken Sie daran, den Stöp-
sel wieder einzusetzen, bevor Sie das Gerät wieder benutzen.

Verwahren Sie das Gerät bei Nichtgebrauch an einem trockenen Ort.
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Gebrauch
Füllen Sie Wasser in den Wasserbehälter.

Drücken Sie auf die Taste  , um den Luftkühler ein- und auszuschalten.

Drücken Sie auf die Taste  , um die Kühlintensität einzustellen. Sie können zwischen 
niedrig, mittel und hoch wählen. Die Kontrollleuchte neben der Taste zeigt die aktuelle 
Geschwindigkeit.

Die Wassernebelfunktion darf nicht ohne das Gebläse verwendet werden.

Drücken Sie auf die Taste  , um die Gebläsegeschwindigkeit einzustellen. Sie können 
zwischen niedriger, mittlerer und hoher Geschwindigkeit wählen. Die Kontrollleuchte 
neben der Taste zeigt die aktuelle Einstellung.

Drücken Sie auf die Taste  , um die LEDBeleuchtung einzuschalten. Die Farbe der 
Beleuchtung ändert sich langsam. Drücken Sie ein- oder mehrmals auf die Taste, um eine 
bestimmte Farbe für die Beleuchtung zu wählen.

Drücken Sie auf die Taste  , um den Luftkühler auszuschalten, wenn Sie ihn nicht mehr 
benutzen.

Achten Sie darauf, dass das Gitter vor dem Filter nach oben zeigt, damit kein Konden-
swasser aus dem Gerät tropft.

Servicecenter
Hinweis: Bei Anfragen stets die Modellnummer des Produkts angeben.

Die Modellnummer finden Sie auf der Titelseite dieser Gebrauchsanweisung und auf dem 
Typenschild des Produkts.

Wenn Sie uns brauchen:

• Reklamationen

• Ersatzteile

• Rücksendungen

• Garantiewaren

• www.schou.com
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Hergestellt in der Volksrepublik China

Hersteller:

Schou Company A/S

Nordager 31

DK-6000 Kolding

Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Gebrauchsanweisung darf ohne die schriftliche 
Genehmigung von Schou Company A/S weder ganz noch teilweise in irgendeiner Form 
unter Verwendung elektronischer oder mechanischer Hilfsmittel, wie zum Beispiel durch 
Fotokopieren oder Aufnahmen, wiedergegeben, übersetzt oder in einem Informationss-
peicher und -abrufsystem ge speichert werden.

Entsorgung des Gerätes
Elektr(on)ische Geräte enthalten Materialien, die gefährlich und schädlich für 
die menschliche Gesundheit und die Umwelt sein können, wenn sie als Altgeräte 
(WEEE) nicht ordnungsgemäß entsorgt werden. Bei mit einer durchgestrichenen 
Mülltonne gekennzeichneten Produkten handelt es sich um elektr(on)ische Geräte. 

Die durchgestrichene Mülltonne weist darauf hin, dass das Gerät am Ende seiner Nutzu-
ngsdauer nicht im Hausmüll, sondern separat entsorgt werden muss.
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AIR COOLER WITH WATER MIST English613-401611

Technical data
Size: 18×15×18 cm

Voltage: 5 V 1 A (via USB connector)

Power rating: 5 W

Water reservoir capacity: 675 ml

Number of fan settings: 3

Light: 6 coloured LEDs + colour change function

Colour: 72350 (white), 75544 (black)

Class III product: Designed to be supplied from a separated extra low voltage 
supply (SELV). The voltage from a SELV supply is low enough that a person can 
normally come into contact with it without the risk of electric shock.

Special safety instructions
It is not permitted to use the mist function without the fan running.

Do not put anything inside the air cooler, as foreign objects may rot.

Do not place objects on top of the air cooler.

Do not turn the air cooler upside down.

This appliance is not intended for use by anyone, including children, with a physical, sen-
sory or psychological disability or anyone without experience or knowledge unless they 
are supervised or have been instructed how to use the appliance by a person responsible 
for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

The appliance may only be supplied with an extra low voltage as per the label on the 
appliance.

Unplug the appliance while refilling it with water and when cleaning it.

Empty the water reservoir if the appliance will not be used for a prolonged period. This is 
done by removing the plug in the base of the appliance. Remember to re-insert the plug 
before using the appliance again.

Store the appliance in a dry place when not in use.
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Use
Fill the reservoir with water.

Press the  button to switch the air cooler on and off .

Press the  button to adjust the cooling setting. You can choose between low, medium 
and high setting. The indicator light next to the button shows the current speed.

It is not permitted to use the mist function without the fan running.

Press the  button to adjust the fan speed. You can choose between low, medium and 
high speed. The indicator light next to the button shows the current setting.

Press the  button to turn the LED light on. The light changes colour slowly. Press the 
button one or more times to select a specific light colour.

Press the  button to switch the air cooler off once you have finished using it.

Make sure that the grille in front of the filter faces upwards so that no condensation drips 
from the appliance.

Service centre
Note: Please quote the product model number in connection with all inquiries.

The model number is shown on the front of this manual and on the product rating plate.

For:

• Complaints

• Replacement parts

• Returns

• Guarantee issues

• www.schou.com
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Manufactured in P.R.C.

Manufacturer:

Schou Company A/S

Nordager 31

DK-6000 Kolding

All rights reserved. The content of this manual may not be reproduced, either in full or 
in part, in any way by electronic or mechanical means, e.g. photocopying or publication, 
translated or saved in an information storage and retrieval system without written permis-
sion from Schou Company A/S.

Environmental information
Electric and electronic equipment (EEE) contains materials that could be danger-
ous and harmful to human health and the environment if the electrical and electron-
ic waste (WEEE) is not properly disposed of. Products marked with the crossed-out 

waste bin are electrical and electronic equipment. The crossed-out waste bin symbolises 
that the device must not be disposed of at the end of its service life together with house-
hold waste but must be disposed of separately.




